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SIC TUMAČENJE 31  
Prihod - nenovčane transakcije koje uključuju  
usluge oglašavanja

Reference

MRS 8 -  B Računovodstvene politike, promjene računovodstvenih procjena i pogreške
MRS 18 -  B Prihodi

Problem

1.  Poslovni subjekt (Prodavač) može ući u nenovčanu transakciju pružanja usluga ogla-
šavanja u zamjenu za primanje usluga oglašavanja od strane kupca (Kupac). Oglasi 
se mogu postaviti na Internetu ili oglasnim panoima, emitirati na televiziji ili radiju, 
objaviti u časopisima ili dnevnim novinama, ili predstavljeni putem drugih medija.

2. U pojedinim slučajevima nema novčane niti bilo koje druge razmjene među podu-
zećima. U drugim slučajevima subjekta razmjenjuju jednake ili približno jednake 
novčane iznose ili bilo koji drugi oblik naknade.

3. Prodavač koji pruža usluge oglašavanja u sklopu svojeg uobičajenog poslovanja pri-
znaje prihode u skladu s MRS 18 iz nenovčanih transakcija koje uključuju oglašava-
nje kada su, pored drugih kriterija, razmijenjene usluge različite (MRS 18.12), a iznos 
prihoda se može pouzdano mjeriti (MRS 18.20) (a). Ovo tumačenje primjenjuje se 
samo u razmjeni različitih usluga oglašavanja. Razmjena sličnih usluga oglašavanja 
nije transakcija koja ostvaruje dobit u skladu s MRS 18.   

4. Pitanje je u kojim okolnostima Prodavač može pouzdano mjeriti prihode po fer vri-
jednosti primljenih ili pruženih usluga oglašavanja u nenovčanoj transakciji. 

Službeno stajalište 

5.  Prihod iz nenovčane razmjene koja uključuje usluge oglašavanja ne može se pouz-
dano mjeriti po fer vrijednosti primljenih usluga oglašavanja. Međutim, Prodavač 
može pouzdano mjeriti prihode po fer vrijednosti usluga oglašavanja koje pruža u 
robnoj razmjeni, uz upućivanje samo na transakcije koje ne uključuju robnu razmje-
nu a koje:

uključuju oglašavanje slično oglašavanju u transakciji robne razmjene; a) 
se često odvijaju;b) 
predstavljaju većinu transakcija i iznosa u usporedbi sa svim transakcijama koje c) 
uključuju reklamne usluge slične onima u robnoj razmjeni;
uključuju gotovinu i/ili neki drugi oblik naknade (npr. utržive vrijednosnice, ne-d) 
novčanu imovine i druge usluge) čija se fer vrijednost može pouzdano mjeriti; i
ne uključuju istu stranku koja sudjeluje u robnoj razmjenie) .
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Datum stajališta: svibanj 2001.
Datum stupanja na snagu: Ovo Tumačenje stupa na snagu 31. prosinca 2001. godine. 
Promjene u računovodstvenim politikama treba računovodstveno iskazati u skladu s prije-
laznim odredbama MRS 8.




